Dobrovolnické centrum

Motýlek, o.s.
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Staňte se dobrovolníkem!

„Dobrovolnictví není oběť, ale přirozený projev občanské zralosti. Přináší konkrétní pomoc tomu, kdo ji potřebuje, ale zároveň poskytuje dobrovolníkovi pocit smysluplnosti, je zdrojem nových zkušeností a dovedností a obohacením v mezilidských vztazích.“

O. Sozanská

Kdo je dobrovolník?

Dobrovolníkem je každý, kdo ze své dobré vůle, ve svém volném čase a bez nároku na finanční odměnu vykonává činnost ve prospěch jiných lidí.

Dobrovolnictví představuje moderní formu konkrétní pomoci potřebným lidem. Ve světě se stalo prestižním pro občany i firmy. Tato činnost se i v ČR začíná formovat jako stabilní prvek rozvoje občanské společnosti. Lidská solidarita a angažovanost bourá díky dobrovolníkům bariéry lhostejnosti vůči svému okolí.
DC MOTÝLEK

je tvořeno týmem aktivních a energických lidí s cílem vytvořit dobře fungující občanské sdružení pomáhající nemocným dětem, dospělým a seniorům. Motýlek koordinuje 3 projekty dobrovolnické činnosti na pracovištích Fakultní nemocnice Brno. Díky dobrovolníkům se daří zpříjemnit pacientům pobyt na jednotlivých klinikách.

Hlavním cílem Motýlku je:

· začlenění dobrovolnické činnosti jako samozřejmé součásti psychosociální péče o hospitalizované děti, dospělé a seniory
· snaha co možná nejlépe vyplnit a zpříjemnit dětským i dospělým pacientům čas strávený v nemocničním zařízení

· vyplnění a zpříjemnění pobytu rodičů dlouhodobě hospitalizovaných dětí – přednášky , arteterapie, masáže,sauna, plavání pro maminky aj.

· organizace výstav, koncertů a dalších akcí

NAŠE PROJEKTY
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„Dobrovolníci hospitalizovaným dětem“

Tohoto projektu se účastní Klinika dětské onkologie, Klinika dětské neurologie, dětské oddělení Kliniky popálenin a rekonstrukční chirurgie, Klinika dětské chirurgie, ortopedie a traumatologie, I. Dětská interní klinika, Klinika dětské ORL a Dětská oční klinika Pracoviště dětské medicíny FN Brno. Dobrovolníci docházejí na jednotlivé kliniky a pomáhají dětem naplňovat jejich volný čas společnými hrami, výtvarnou činností a vytvářením kamarádského prostředí. Děti tak mají možnost alespoň na chvíli zapomenout na to, že se jim stýská po mamince nebo, že je něco bolí.

„Dobrovolníci seniorům“

Zapojení dobrovolníků do projektu, který probíhá v Léčebně dlouhodobě nemocných, odloučeném pracovišti FN Brno v Babicích nad Svitavou, nabízí možnost zvýšení životního komfortu a důstojnosti seniorů, kteří trpí nejrůznějšími zdravotními handicapy omezujícími jejich vlastní soběstačnost. Dobrovolníci jim přinášejí lidské teplo a kontakt s okolním světem formou vzájemných rozhovorů, doprovodem na kulturní akci nebo procházku, společným luštěním křížovek, asistencí při výrobě různých dárků např. pro rodinu, nabídkou donášky drobných nákupů nebo spolupodílením se na výzdobě interiéru LDN.

„Lidská tvář“
Dobrovolníci na Interně hematoonkologické klinice Pracoviště medicíny dospělého věku FN Brno posilují potřebnou duševní pohodu onkologicky nemocných pacientů a pomáhají jim překlenout náročné chvíle. Svojí přítomností mohou dokonce přispět k lepšímu průběhu léčby. Nejčastěji si s pacienty povídají, chodí na procházky do parku, hrají společenské hry nebo společně vyrábějí různé drobnosti. Pro pacienty IHOKu je nesmírně významný fakt, že své vnitřní psychické napětí mohou ventilovat „obyčejným“ rozhovorem.

Jak se stát dobrovolníkem?

Pokud jste se rozhodli smysluplně strávit část svého volného času a věnovat ho dobrovolnické činnosti, zkontaktujte nás telefonicky, emailem nebo osobně. Rádi si s Vámi popovídáme o tom, jak byste si svou dobrovolnickou práci představovali a který z projektů by Vám nejvíce vyhovoval.

Po úvodním „výcviku“ Vás doprovodíme na Vámi vybrané pracoviště, kde Vás seznámíme s kontaktní osobou a s konkrétní náplní Vaší činnosti.

Vy sami si určíte den a čas, kdy budete dobrovolnou práci vykonávat. Pokud Vám například z nedostatku času nevyhovuje pravidelný režim, můžeme se dohodnout na občasné spolupráci při jednorázových kulturních či dobročinných akcích pořádaných Motýlkem.

Může se stát, že Vám při výkonu Vaší práce bude cokoliv vadit, překážet nebo chybět. Může se také stát, že zjistíte, že Vám práce na Vámi vybraném projektu nevyhovuje. Motýlek je tady především pro Vás, dobrovolníky. Proto se s jakýmkoli problémem spojeným s výkonem dobrovolnické činnosti můžete obrátit na koordinátorku daného projektu. Po vzájemné dohodě se můžeme domluvit i na změně projektu.

Co Vám můžeme nabídnout?

· podporu, záštitu a ocenění Vaší práce

· vzdělávání - kurzy arteterapie, různé semináře

· pravidelné supervize – setkání při kterém můžete spolu s ostatními dobrovolníky sdílet zážitky ze své dobrovolné činnosti

· setkání dobrovolníků Motýlka při sportovních, kulturních a jiných akcích

Kontakty:

Dobrovolnické centrum Motýlek, o.s.

Černopolní 9/22a, 625 00 Brno

www.motylek.info

tel/fax: 532 234 504

 „Dobrovolníci dětem“

Mgr. Klára Pitlachová

mob: 604 231 063

email: klara.p@motylek.info

„Dobrovolníci seniorům“

Růžena Baldrmanová

Tel: 532 238 033

„ Lidská tvář“

Dagmar Štrajtová

mob: 732 360 295

email: strajtovad@seznam.cz

č.ú. veřejné sbírky: 
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